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Tisztelt Miniszter Úr! 

 

 

A Magyar Bírói Egyesület (MABIE), mint a magyar bírák reprezentatív 

érdekképviseleti szervezete nevében miniszteri kinevezéséhez ismét gratulálok, jó 

egészséget, eredményes munkát és az igazságszolgáltatás szerveivel, képviselőivel, a 

bírósági szervezet érdekképviseleteivel gyümölcsöző együttműködést kívánok!  

 

Figyelemmel arra, hogy úgy tűnik, a korábbi levelünket Miniszter úr nem kapta 

meg, ezért az abban írt kérésünket ezúton megismételjük. 

 

Az Országos Bírói Tanács ülésén dr. Répássy Róbert államtitkár úrral folytatott 

személyes megbeszélésünkre hivatkozva ismét megkeresem Önt annak érdekében, hogy 

az Igazságügyi Minisztérium és a MABIE közti együttműködés folytatását 

kezdeményezzem. Az utóbbi években – mint Ön előtt is ismert – dr. Varga Judit miniszter 

asszonnyal, dr. Trócsányi László miniszter úrral több alkalommal folytattunk személyes 

eszmecserét, melyek keretében a bíróságok működésével kapcsolatban felmerülő 

feladatok, és az aktuális kérdések egyeztetése, a közös együttműködés csatornáinak, 

lehetőségeinek megbeszélése érdekében kaptunk megtisztelő lehetőségeket a 

találkozásra. 

 

A bíróság és Magyarország érdekében szükségesnek látjuk a párbeszéd 

folytatását, ezért ismét tisztelettel kérjük, hogy biztosítson lehetőséget Miniszter Úr, 

valamint a MABIE vezetői közti személyes találkozásra. E megbeszélésen a fent 

megjelölt körben szeretnénk eszmecserét folytatni Önnel és munkatársaival és alkalmunk 

nyílna a bemutatkozásra is. 

 

Ezen túl szeretnénk felhívni ismét a figyelmét a bírósági szervezetben előállt 

aggasztó helyzetre, amely már a bíróságok működőképességét veszélyezteti, mert a 

korábban megvalósult béremelés ellenére jelentősen inflálódott illetmények miatt 

számos kollégánk hagyta el és szándékozik elhagyni a szervezetet, különösen a 

tisztviselői karból.  
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Tudomást szereztünk arról, hogy a minisztérium a kollégák megalázóan 

alacsony bérezése miatti elvándorlásával kapcsolatos problémát a Büntetőeljárásról 

szóló 2017. évi XC. törvény módosításával kívánja megoldani akként, hogy a büntető 

ügyekben ne legyen törvényi kötelezettség a jegyzőkönyvvezető tárgyaláson való 

részvétele.  

 

Felhívom azonban a figyelmet arra, hogy ez a módosítás a fent vázolt problémát 

nem oldja meg, ezért sem tartom helyesnek azt, hogy a minisztérium a Be. 

módosítását és nem az azonnali illetményemelést kezdeményezi! 

 

Hangsúlyozom, hogy a bírósági bérek értékvesztése minden bírósági dolgozó, így 

a bírák számára is fájdalmas következményekkel járt, amely már utóbbiak esetében a bírói 

függetlenség veszélyét is magában hordozza.  

 

Ezért tisztelettel kérem ismét, hogy a MABIE által kidolgozott és Miniszter Úr 

részére 2023. szeptember 26-án – a fentiekkel döntően megegyező tartalmú levelünkkel 

együtt -megküldött és eddig válasz nélkül maradt illetményemelési javaslatról kezdjünk 

érdemi megbeszélést!  

 

Kérem, hogy a találkozó lehetséges időpontjait megtervezni és arról értesíteni 

szíveskedjék. A megbeszélésre lehetőség szerint másfél órás időkeretet kérnénk az 

Egyesület négy vezető tisztségviselője számára. 

 

 

Pécs, 2023. október 23. 

 

      Üdvözlettel: 

 

        Dr. Oltai Judit Zsófia, 

 a MABIE elnöke 




